



## NOTIFICARE

privind raportarea săptămânală a activităților de predare/seminar și altor activități didactice  
de la forma de învățământ cu frecvență în regim online

Având în vedere prevederile *art. 3. alin. 2 al OMEC nr. 4020 din 7.04.2020 privind derogarea de la prevederile legale în domeniul învățământului superior, pe durata stării de urgență pe teritoriul României*, respectiv luând în considerare *Adresa Rectoratului UBB cu nr. 5831 din 13.04.2020*, fiecare cadru didactic are obligația de a raporta săptămânal, către directorul de departament, activitatea didactică desfășurată prin intermediul platformelor online.

În acest sens, fiecare cadru didactic al facultății noastre va raporta săptămânal directorului de departament principalele activități didactice susținute online, la forma de învățământ cu frecvență, pe perioada întreruperii activității didactice față în față, respectând următoarele cerințe:

(1) cadrele didactice vor raporta următoarele activități didactice din norma didactică de bază și plata cu ora:

- a. activități de predare (curs),
- b. activități de seminar/laborator/lucrări practice,
- c. consultații;

(2) pentru raportarea activităților didactice on-line se va folosi macheta din *Anexa* acestei notificări;

(3) fiecare cadru didactic va raporta activitățile de predare și activitățile de seminar/laborator/lucrări practice, ținând cont de cerințele obligatorii din *Notificarea nr. 664/16.03.2020 privind derularea activităților didactice de la forma de învățământ cu frecvență în regim on-line pe perioada suspendării activităților didactice față în față*;

(4) raportarea săptămânală se va face termen de 5 zile lucrătoare de la încheierea fiecărei săptămâni de raportare, prin transmiterea raportului completat conform machetei din *Anexa* prezentei notificări, în format electronic, către directorul de departament, folosind adresa de e-mail instituțională a acestuia;

(5) fiecare cadru didactic își asumă veridicitatea raportării prin existența materialelor suport săptămânale obligatorii pe platforma *FSEGA Moodle*;

(6) prima raportare se va referi la săptămâna 13 - 17.04.2020.

Conf.univ.dr. Răzvan V. Mustață  
Decan

**ANEXĂ: Machetă pentru raportarea săptămânală a principalelor activități didactice de la forma de învățământ cu frecvență desfășurate prin intermediul platformelor online**

Raport privind activitatea didactică de la forma de învățământ cu frecvență desfășurată prin intermediul platformelor online													
Nume și prenume cadru didactic: <i>Nume Prenume</i>													
Departamentul: <i>Denumire Departament</i>													
Perioada de raportare: <i>ZZ.LL.AAAA – ZZ.LL.AAAA</i>													
Ziua	Activități conform programării din orar							Mod de derulare online					
	Tip activitate didactică	Disciplina	De la	Până la	Program de studii	Gru-pă	An	Nr. de ore	Platforma folosită	Activități	Număr ore aferent realizării activităților online		
Luni	Curs	Bazele contabilității	8:00	9:30	MK	-	1	2	Moodle	Pregătire și încărcare material suport pentru studiu individual, pregătire și încărcare prezentare Power Point, forum de discuții pentru întrebări privind cursul.	2		
	Seminar	Bazele contabilității	9:40	11:10	MK	1	1	2	Moodle	Pregătire și încărcare material suport pentru studiu individual, teme de lucru, forum de discuții pentru întrebări referitoare la temele de lucru, feedback aferent temelor.	2		
	Seminar	Bazele contabilității	11:20	12:50	MK	2	1	2	Moodle	Pregătire și încărcare material suport pentru studiu individual, teme de lucru, forum de discuții pentru întrebări privind teme, feedback aferent temelor.	2		
	Consultații	-	14:00	15:30	-	-	-	2	E-mail	Oferire de indicații, feedback și răspunsuri studenților.	5		
	Curs	Audit financiar	15:40	17:10	EXCA	-	2	2	Moodle, Zoom	Pregătire și încărcare material suport pentru studiu individual, forum de discuții pentru întrebări referitoare la curs, videoconferință sincron cu studenții, creare și punere la dispoziție material video cu explicații referitoare la curs	3		
TOTAL								11			TOTAL:	16	
Marți													
TOTAL												TOTAL:	
Miercuri													
TOTAL												TOTAL:	
Joi													
TOTAL												TOTAL:	
Vineri													
TOTAL												TOTAL:	

Notă: Informațiile completate pentru ziua de luni sunt cu titlu de exemplificare